

# 過去30年買衫錢夠買樓

## 陳山聰(力)爭「最佳衣着獎」

香港文匯報訊（記者 達里）陳展鵬、陳山聰、劉穎鏞（Tiffany）、劉佩玥等人13日到商場宣傳劇集《超能使者》，在現場玩遊戲，吸引不少人圍觀。山聰今年先後有6部劇集推出，人氣高企獲看好有機會衝擊視帝獎項，他坦言能入圍已經開心，反而最希望贏得「最佳衣着獎」，因為他自言貪靚，過去30年所花的買衫錢已夠買樓。

有份演出兩部台慶劇的陳山聰，高興所演角色都有不同的性格和特色，他說：「好難得一年有5部正劇和一個單元劇，而且還有兩部是台慶劇，一年出幾部劇都是因為之前有些是押後推出，自己存貨就仍有一部《隱形戰隊》。」對於好友譚俊彥也支持他做視帝，山聰笑道：「有他的一票已經足夠，多謝大家支持，自己都是以平常心看待。」至於演出多部劇集會否分薄票源時，山聰表示如給他自已選也很難，因為每個角色都像他親生仔一樣，只要能入圍和有提名就已經很開心，因為每個角色和每部劇集都有不同風格。

山聰反而最渴望贏得「最佳衣着獎」，笑言他是公認的潮人，一向在衣着方面都很花心思，他說：「對一個貪靚又喜歡時裝的人來講，投資了30年金錢在時裝上，都夠錢買樓啦，希望可以得到這個獎，所以現在起我會積極拉票，務求當晚要得到這個獎。」劉穎鏞今年也有4部劇集推出，獲看好可以爭「飛躍進步女藝員獎」，她說：「不敢講，不過幾部劇的角色都給觀眾新鮮感，希望大家看到我有進步。」至於《超能使者》中Tiffany穿比堅尼演出的戲份仍未播出，山聰就笑稱播出後一定可以幫到Tiffany拉票。

### 陳展鵬：不一定多劇就獲獎

陳展鵬被林子善指他拍劇時穿透視衫，造型如「天王」一樣，他更搞笑擺天王甫士令幕後笑翻天，展鵬笑道：「當日都搞了好耐，因為好驚爆軚，都是搞笑搞氣氛，大家覺得我似扮個就是邊個。」笑問展鵬不怕網友拿他在亞視年代的漁網衫陳年造型照做對比，他笑道：「亞視啲『娘』嘢？其實是我個人問題，不關亞視事的，要怎樣講都沒所謂，最重要是大家開心，我完全不會介意。」

對於同劇的山聰有望衝擊視帝獎項，展鵬認為交給觀眾去選擇，他說：「頒獎禮要有民選才好，更要公平公開，觀眾看得開心自然就會投入。」雖然山聰有6部劇推出，但展鵬稱不一定多劇就獲獎，也未必收視好就有獎，要看角色的發揮機會。展鵬坦言很多兄弟同事都未獲獎，難得今年的台慶劇很有話題，而且收視不錯，例如《下流上車族》就題材貼地又感人，林敏驄和江美儀等人的表現都很出色。



《超能使者》一眾藝人13日到商場宣傳劇集。



陳展鵬指出今年台慶劇很有話題，而且收視不錯。



劉佩玥13日替新劇撐場造勢。



陳山聰與劉穎鏞在今年都有多劇推出，奪獎聲勢浩大。

## 杭州辦海峽兩岸戀戀鄉愁主題電影展 徐小明《少年吔，安啦！》修復版展映

香港文匯報訊（記者 茅建興 杭州報道）第三屆海峽兩岸影像文化周兩岸影視文化專場——「2022海峽兩岸戀戀鄉愁主題電影展映」活動日前在杭州拉開帷幕，《奇迹·笨小孩》作為開幕影片與影迷見面。

本次活動由海峽兩岸影像文化周組委會主辦，浙江省電影放映協會、中國美術學院電影學院共同承辦。活動旨在加強兩岸影像文化交流，以電影展映交流形式聚焦海峽兩岸的文化和情感表達，為兩地電影人和觀眾搭建一個優秀電影作品觀摩和交流的平台。本次影展展出《少年吔，安啦！》、《戀戀風塵》、《童年往事》3部台灣電影和《春江水暖》等5部內地電影。

浙江省電影放映協會副秘書長王晶表示，以電影為媒介促進兩岸的交流，這個主題考慮了很久，此次展映的主題「戀戀鄉愁」，也是與侯孝賢導演的《戀戀風塵》有一點關係。「能喚起我們小時候念過的一首詩（余光中《鄉愁》），『鄉愁是一枚小小的郵票……鄉愁是一灣淺淺的海峽……』。展映電影《少年吔，安啦！》的數字修復版，是今年暑假剛剛完成的，今年在北京電影節放了首場，杭州這是第二場。《戀戀風塵》與《童年往事》也是數字修復版，數字修復版公開放映是第一次。因為是海峽兩岸，所以在選內地的片子上，我們也以鄉愁為串聯的脈絡。其中就有一部片子叫《帶你去見我媽》，是一部潮汕話的片子，落點也在杭州。」當晚《少年吔，安啦！》放映結束後，該片台灣導演徐小

明和嘉賓主持黃豆同一上台與影迷進行了深度的映後交流。「電影我覺得是一個特別可以讓觀眾透過一個故事的娓娓道來，讓我們可以跨過鴻溝，去理解或認識對方。」徐小明表示，這是32年前他拍的一個電影，這部電影在上世紀八十年代的時候，遇到了一個技術上的變革，杜比系統出來了，能夠讓電影拍攝同期保障現場真實的聲音可以記錄下來。他說：「有很多有意思的觀眾看不到的，在這後面的一些變化。當電影鏡頭一開始，我就回想到當時拍攝的那段過程，整個創作和拍攝的記憶湧現出來。」

本次活動展映從11月11日起持續至11月21日，8部海峽兩岸電影人的佳作與影迷見面。台灣影評人肥內和詩人、製片人沈淦也在《戀戀風塵》映後與觀眾進行分享和深入的交流。



導演徐小明在電影放映後與觀眾交流。香港文匯報記者茅建興攝

「2022海峽兩岸戀戀鄉愁主題電影展」近日在杭州啟動。香港文匯報記者茅建興攝

## 被偵測心臟曾停14秒 影后陳淑芳備妥身後事

香港文匯報訊 據中央社報道，金馬影后陳淑芳先前心臟一度停止14秒，健康亮紅燈，最近她上節目分享樂齡生活時，坦言是工作太忙身體有些吃不消，現在已恢復健康。她更豁達表示，早已安排好身後事。



陳淑芳表示先前心臟曾出問題，現在已恢復健康。

83歲陳淑芳說，有次做完全身體檢查，才發現有心律不整症狀，醫生當下不敢說，只叫她帶遠距離偵測的心律調整器回家。沒想到2個星期後，機器偵測到她半夜的心跳竟停止14秒，她回憶：「停14秒不是應該走了嗎？但我還有好多的事情還沒做完，所以我一定要把它活起來！」隔天醫院趕緊打電話叫她回院，並建議裝心臟節律器，幸好現在都已恢復健康。

陳淑芳呼籲不要因為年紀大就怕到醫院，趁健康時把要做的事情都做一做，不然等到生病都來不及了。她再次分享其「人生只有3天」哲學，「昨天很開心，今天更要開心，明天睜開眼睛還活着就又賺到了，就是每天都很開心！」

陳淑芳甚至連身後事都早已安排好，拿了新台幣10萬元（約港幣2.5萬元）給一名在葬儀社當司儀的好友，「哪天我走了，你就用這10萬元幫我處理，就火化隨便撒一撒就好了」，她覺得這沒什麼，身體只是軀殼，事實上人走了以後，就什麼都不是了。

## 演出《聲生不息福祿壽》 炎明熹：要練定忍笑

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）《傳承·狂歡55：萬千星輝賀台慶》將於下星期六晚舉行，連日來台前幕後密鑼緊鼓為台慶夜進行採排，在日前釋出的官方宣傳片中，林盛斌、姜美恩、陸浩明、鄭衍峰及茅凱晴率先公布部分表演內容，包括台慶趣劇、Louis Yan大型魔法Show、《聲夢》首季畢業生穿越處境劇元宇宙、跨年代藝人合唱團A Show唱功挑戰A Cappella及《香港小姐再競選》三強人馬終極對決爭冠軍。

其中一大亮點，必定是過去15年曾8度為台慶擔任表演嘉賓的福祿壽——阮兆祥、李思捷及王祖藍，三人闊別5年後重臨台慶舞台，決定聯乘今年祖藍有份參與的話題作《聲生不息》，來一場《聲生不息福祿壽》，並會找來四名外援將福祿壽扮嘢精神Level Up，其中包括炎明熹（Gigi）及曾比特（Mike），並會碌爆人情卡請來兩名「高大級」神秘嘉賓！

7人將以超驚喜演出方式，神還原《聲生不息》經典場面，歌舞連場外，還有意想不到的組合對唱及「扮嘢」環節。首度與福祿壽同台演出的Gigi笑言：「我估最難係要練定忍笑，因為佢哋都好搞笑，要提醒十二分精神先得，（扮嘢演出？）總之會係好特別嘅演出。」



Gigi與Mike將參與「扮嘢歌舞」大比拼。

## 木村拓哉五十歲生日 女兒爭相晒合照示愛

香港文匯報訊（記者 文芬）日劇天王木村拓哉13日50歲生日，兩位寶貝女兒木村心美、木村光希各自在社交平台上晒出與爸爸的合照示愛，而妻子工藤靜香也低調獻上祝福。

木村拓哉迎來「入五」的大日子，12日已收到劇組《風間公親—教場0—》送上大蛋糕賀壽，前日2位女兒也搶着跟他示愛。大女心美上載了幾張與爸爸的合照，其中有木村拓哉故意用雙手擠着心美臉頰的搞笑照，另外還有她躺在木村拓哉腿上的照片。心美寫道：「祝我最好的朋友和父親生日快樂。50歲！」

至於細女光希亦分享了小時候爸爸趁她睡着時偷吻她的照片，也有與木村拓哉合拍的時尚照，並寫道：「祝世界上最好的爸爸生日快樂，非常感謝你的一切！愛你！」



木村心美上載了一張被父親惡搞的照片。

至於工藤靜香則低調以一張白色滿天星花的照片來獻上生日祝福，顯得較為含蓄。

### 木村光希與木村拓哉有型有格地合照



木村光希小時候被爸爸偷吻。